
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 26/11/2024 
 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 
 
ΘΕΜΑ: «Αποκατάσταση ζημιών των οδικών υποδομών και των συνοδών 

τους υδραυλικών έργων που προκλήθηκαν από θεομηνία στη 
Δημοτική Ενότητα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Οι δημότες του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου μετά από τη φυσική καταστροφή της 
26ης Φεβρουαρίου 2018 διαμαρτύρονται για ολιγωρία του κρατικού μηχανισμού ως 
προς την αποκατάσταση κατολισθήσεων σε σημεία του δρόμου μπροστά από οικίες 
δημοτών, συγκέντρωση όμβριων υδάτων προς αποφυγήν νέων κατολισθήσεων, 
διαμόρφωση οδοστρώματος προς αποφυγή υλικών ζημιών, κατασκευή τοιχίου και 
ρείθρου συλλογής ομβρίων υδάτων μπροστά από ιδιοκτησίες ιδιωτών με την 
προοπτική να αποφευχθεί τυχόν κατάρρευση τμήματος των κατοικιών τους στη 
συνοικία Αγ.Ταξιαρχών Τσαγκαράδας. Παράλληλα, το γεγονός πως κατά το 
διάστημα 2018-2024 έχουν πραγματωθεί πολλά άλλα έργα στον Δήμο Ζαγοράς – 
Μουρεσίου, εξαιρώντας την επισκευή του υπάρχοντος οδικού δικτύου και των 
συνοδών υδραυλικών έργων από τη θέση «Αγάλματα» έως την οικία πρώην Πιλιχού, 
αναδύει έναν έντονο προβληματισμό της τοπικής κοινωνίας ως προς την 
αντιμετώπισή του, γιατί πρόκειται για ένα σοβαρό έργο που αναζητά εναγωνίως την 
επίλυσή του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεστε να προβείτε σε άμεσες ενέργειες, προκειμένου να κατασκευάσετε 
τοιχία αντιστήριξης από τη θέση «Αγάλματα» έως την οικία πρώην Πιλιχού για τη 
διαμόρφωση ενός ασφαλούς περιβάλλοντος χώρου για τους δημότες και τους 
περίοικους της εν λόγω περιοχής; 
2. Διατίθεσθε να επισπεύσετε τη διαδικασία για την ολοκλήρωση του συγκεκριμένου 
έργου δεδομένου ότι η χρηματοδότησή του είναι εγκεκριμένη και υπάρχει χρονική 
προθεσμία εκταμίευσης του πιστωμένου ποσού ως τις 31/12/2024; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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